
 

平成２８年度  保護者アンケート結果   まとめ  

  

お忙しい中、アンケートにご協力いただきありがとうございました。貴重なご意見を参考にして、来年

度の保育に生かしていきたいと思います。今後も、保育園に御協力と御理解をよろしくお願いします。    

 

※83家庭中  ８２家庭 回答 ・ 1家庭 無回答 

 質    問 満足 不満 わからない 

1 保護者会やしおり等でお知らせしている教育・保育方針が

伝わり、園の理念に同意していますか。 

97％ 0％ 3％ 

2 子どもの発達に合わせた豊かな感性を育む活動や遊び等

ができていると思いますか。 

99％ 0％ 1％ 

3 園生活で、身近な自然や社会と十分に関わっていると思い

ますか。 

98％ 1％ 1％ 

4 お子さんは、お迎えに来た時に満たされた表情をしていま

すか。 
98％ 0％ 2％ 

5 衛生面は保たれていると思いますか。 90％ 2％ 8％ 

6 安全対策は十分に取れていると思いますか。 88％ 0％ 12％ 

7 遊具、玩具等が充実し、室内外でお子さんが楽しく遊んで

いると思いますか。 

99％ 0％ 1％ 

8 職員はお子さんのことを理解し、丁寧な保育をしていると

思いますか。 

98％ 0％ 2％ 

9 保育士や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきはありま

せんか。 

90％ 1％ 9％ 

10 職員と保護者との間でコミュニケーションがとれている

と思いますか。 

96％ 0％ 4％ 

11 子どもの体調の変化や事故やけがをした時の対応は、適切

だと思いますか。 

97％ 0％ 3％ 

12 おたより、連絡帳（乳児）掲示板、ＨＰ等を通して、お子

さんの様子や保育内容、連絡事項が伝わっていますか。 

97％ 1％ 2％ 

13 心と体の成長を考えた給食を作っていると思いますか。 97％ 0％ 3％ 

14 行事食（鬼面ライス、七夕素麺等）や誕生日のお楽しみ献

立を取り入れたり、クッキング活動を行ったりしていま

す。お子さんは楽しみにしていると思いますか？ 

95％ 0％ 5％ 

15 給食や手作りおやつの献立は充実していると思いますか。 98％ 0％ 2％ 

行 

 

 

事 

運動会 98％ 1％ 1％ 

生活発表会 98％ 0％ 2％ 

夏祭り 97％ 1％ 2％ 

クリスマス会 80％ 2％ 18％ 

 

御協力、ありがとうございました。 
 

 


